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Ехаmiпбпd contestalia depusб de сбtге Рора Дlа impotriva Deciziei

Inspecliei judiciare пт. 807s-1205p/m din 25 ianuarie2021, emise ре marginea

sesizДrii depuse la 25 august 2020 asupra acliunilor judecёtorului Paniq Дlехеi

de 1а Judecёtoria Chiginlu (sediul Riqcani), Completul,

CONSTATA:

Аrgчmепtеlе sesizйrii
1. La data de data de 25 august 2020 in аdгеsа Consiliului Superior al

Magistraturii а рагчепit о рlбпgеrе din numele cet. Ala Рора, рriп саге

soliciй trаgеrеа la rёsрчпdеrе disciplinarё а judecёtorului Jчdесёtогiеi

Chiqinlu, sediul Riqcani, Alexei Panig.

2. Prin dispozilia inspectorului-judecйtor principal din 04 septembie 2020,

sesizaгea а fost rераrtйаtё репtrч ехаmiпаrе inspectorului-judecёtor Natalia
paustovscaia.

3. Рriп decizia Inspecliei Judiciare din 30 sерtеmЬгiе 2020, nr. 807s-l205p/m

sesizarea declaratа de Дlа Рора ргiп саrе а solicitat tгаgеrеа la rёsрчпdеrе

disciplinarа а judecёtorului Judecбtoriei Chiginёu, sediul Rёýсапi, Дlехеi

Panig, а fost rеsрiпsi са neintemeiatй.

4. La data de 2З octombrie 2020, Дlа Рора, а depus contestalie impotгiva

deciziei Inspeclieijudiciare nr. 807s-l205 р/m din 30 sерtеmЬгiе 2020,

5. La data de 14 decembrie 2020 de сёtrе Inspeclia judiciarё au fost

recep{ionate mateгialele ре mаrgiпеа sesizёrii cet. Аlа Рора, репtru
verifi сiri sчрlimепtаrе.

6. iп mоtiчагеа sesizirii, а геlаtаt autorul sesizёrii Рора Ala dеsрге dezacordul

cu decizia Inspecliei judiciare nr.807s-1205p/m din 30 septembrie 2020,

invocind сё inspectorul judecёtor nu gi-a motivat eficient solulia gi n-a dat

rёspuns la toate argumentele invocate in sesizare, in special privind

соmроrtаmепtчl gi atitudinea umilitoare а judecёtorului din cadrul gedin{ei

de judecatё din 30.01.2020, sub prisma art.4 alin.(1), lit. с), е), k) din Legea



ff.178, constatAnd in mod gепегаl 9i nemotivat рrесum, сi magistraful а

avut un comportament calm, sobru, Йrё а aduce atingeгe опоаrеi qi

demnitalii gi reputaliei pгofesionale а petilionarei, iпsё а omis sй risрuпdё

1а iпtrеЬагеа principalй, саrе а fost гidicatЁ de petilionar1 iп sesizare, qi in
special dасб comportamentul gi соmuпiсагеа judecatorului corespunde

Codului de еtiсё а judecёtorului.

7. Iпчосё autorul sesizёrii, сё п-а primit rйspuns la iпtrеЬаrеа, daci sunt

acceptabile 9i nu contravin Codului de еtiсё al judecitorului, inhebfuile ýi
comportamenful judecёtorului in cadrul gedinlei de judecaй la ехаmiпаrеа
cauzei in ordinea contenciosului adminishativ, cu раrtiсiраrеа sa in calitate
de реrsоапi tеr[й.

8. Rеmаrсё Ala Рора сй, п-а primit un rбspuns aTgumentat nici ре mагgiпеа

comportamentului judecёtoгului Parri9 Alexei in gedinla Consiliului pentru

Рrечепiгеа gi Eliminarea Disсгimiпбrii gi Аsigчrагеа Egalitalii din data de

0l iulie 2020, cAnd judecйtoгul а comunicat imрrеjчrйri qi motive, саrе au
stat de fapt la baza emiterii hоtёririi din 31 ianuarie 2020.

9. iп opinia petifionarei, judecltorul avea о opinie рrесопсерчй 9i subiectivб
privind реrsоапа peti{ionarei.

Pozilia Inspec{iei Judiciare
l0. ЕхаmiпДпd temeiuгile expuse in sеsizаге, репtrч аtrаgеrеа la rёspundere

disciplinard а judecitorilor, ргiп prisma поrmеlоr legale aplicabile,
Inspecliajudiciarй, ргiп decizia пr. 807s-1205p/m din З0 septembie2020,
а геsрiпs sesizarea са neintemeiatё.

1l. impotriva deciziei Inspecliei judiciare nT.807s-1205p/m din 30 septembrie
2020, а declarat contestafie cet. Рора Ala solicitind tгаgегеа la rйsрчпdеrе

disciplinari а j udecёtorului.

12. Ргiп hоtбrбrеа Completului de contestalie пг. l al Colegiului disciplinar de

ре lАпgё Consiliul Suреriоr aI Magistraturii пr. 2l5ll1 din 20 поiеmЬriе
2020 а fost admisё contesй(ia depusй de сёtrе cet. Ala Рора, impotгiva
deciziei Inspecliei judiciare nT. 807s-1205p/m din 30 septembrie 2020
asupra ac{iunilor judecбtorului Judecёtoriei Chiqinбu, sediul Rёgсапi,
Alexei Panig, 9i s-a restituit ca.uza Inspecliei judiciare pentru чеrifiсбri
suplimentare.

13. Completul de ехаmiпаrе а contestaliiloг пг. 1 al Colegiului disciplinar рriп
hоtЁrАгеа пr. 215lll din 20 поiеmЬriе 2020 а re{inut сё, рriп decizia
Inspec{ieijudiciare din 30 septembrie 2020, nu s-a rЁspuns la argumentele
din sesizare сч rеfеriте la агgumепtеlе invocate de autorul sesizйгii, dacё
sunt acceptabile gi nu сопtrачiп Codului de еtiсё al judecёtorului,
comportamentul gi iпtrеЬёгilе adresate de judecёtor in cadrul gedinlei de
judecatё din 30.01.2020 in cauza ехаmiпай in оrdiпеа contenciosului



administrativ, cu participarea autorului sеsizйгii in calitate de регsоапё
tе(й.

14. ExaminAnd temeiurile expuse in sesizare, репtrч atragerea la rispurrdere

disciplinarб а judecёtorilor, рriп ргismа погmеlоr legale aplicabile,
Inspeclia judiciari, рriп decizia nr. 807s-l205p/m din 25 iапчагiе 202|, а

respins sesizarea са neintemeiatЁ ре motiv сб, iп urmа чегifiсёrilоr
efecfuate nu ач fost stabilite careva tеmеiчгi rezonabile, саrе аr demonstra
comiterea de сёtrе judecйtorul nominalizat а сёrоrча abateri disciplinare, iar
faptele expuse iп sesizare, nu iпtrчпеsс condiliile gi nu fac рагtе din lista
аЬаtеrilог disciplinare, рrечйzчtе de аrt. 4 din Legea cu ргiчirе la
rёsрчпdегеа disciplinarё а judecёtorilor.

Аrgumепtеlе contesta{iei
15. Nefiind de асогd сч decizia Inspec{iei judiciare, petilionarul а depus la 15

fеЬruаriе 2021, contestalie prin саrе а solicitat admiterea contestatiei,
anulaTea deciziei contestate 9i аtrаgеrеа la rЁsрчпdеге disciplinarй а
judecёtorului.

16. iп motivarea contestaliei depuse, petilionarul а indicat сё, in decizia sa,

Inspeclia Jчdiсiаrй пч s-a expus аsчрга futчrоr аrgчmепtеlоr invocate iп
рliпgеrеа 9i contestalia depuse.

Аргесiеrеа Completului de ехаmiпаrе а contesta{iilor
17. Ехаmiпбпd contestalia depusё qi actele administrate in Eedinfa Complefului,

чегifiсiпd mgumentele expuse de petilionar, Completul de ехаmiпаге а
contestaliilor al Colegiului Disciplinar considerб contestalia depusй" са
fiind neintemeiatй 9i саrе чrmеаzё а fi rеsрiпsй" din чrmйtоагеlе motive.

18. Potrivit аrt, 2З alin. (1) ýi (1|) din Legea cu pгiviTe 1а гёsрчпdегеа
disciplinarё а jчdесйtоrilог пr. 178 din 25.07.2014, verificarea sesizёrii
rерrеziпtЁ etapa in саdrчl сёrеiа se stabilesc faptele imputate judecEtorului
gi consecinJele acestora, circumstantele in саrе au fost comise, ргесum 5i
огiсе alte date concludente din саге sd se poata stabili existen{a sau
inexisten{a еlеmепtеlог abaterii disciplinare. Vегifiсагеа sesizйгii se

efectueazЁ de сйtrе inspectorii-judecйtoгi in tегmеп de cel mult 20 de zile
lчсгёtоаrе de la data inregistrйrii sesizёrii. Теrmепчl de чеrifiсаrе а sesizёrii
poate fi prelungit de inspectorul рriпсiраl cu cel mult 15 zile, la сегеrеа
inspectorului-judecёtoг с.lге чеrifiсё sesizareц dасё existё motive
intemeiate саrе justificй рrеlчпgiгеа termenului. Dасё пч se intrunesc
elementele constifutive ale abaterii disciplinare sau faptele invocate in
sesizare nu se сопfirmё ргiп ргоЬеlе administrate iп procesul чеrifiсёrii
ргеаlаЬilе, inspectorul-judecitor сбruiа i-a fost гераrtizаtё sesizarea, рriпtr-
о decizie motivatй, rеsрiпgе sеsizагеа са fiind пеiпtеmеiаtё. Decizia cu



рriчifе la respingerea sesizarii poate fi contestata de autorul sesizёrii in
compleful de ехаmiпаrе а contestatiilor al colegiului disciplinaг in dесurs

de 15 zile de la data receptionёrii deciziei motivate,

19. Conform art. 26 alin. (l) din Legea cu priviTe 1а rёsрчпdегеа disciplinarё а
judecёtorilor lrr. l78 diп 25.0'l .20|4, duрё Гrпаlizаrеа сеrсейrii
disciplinare, iп cazul сопstаtбгii existen{ei еlеmепtеlог constitutive ale
abateгii disciplinare, inspectorul-judecйtor intocmeýte un rароrt, care,
imрrечпё cu dosarul cauzei disciplinaгe, se рrеziпtё in termen de 3 zile
colegiului disciplinar репtrч ехаmiпаге. in cazul in саге пч se constaй
existen{a еlеmепtеlог constifutive ale abaterii disciplinaгe, inspectorul-
jчdесйtоr intocmegte о decizie motivatё de rеsрiпgеге а sesizйrii, саге poate
fi contestatё iп modul stabitit |а аrt,2З alin.(l l).

20. iп conformitate сч аrt. 2'7 а|iп. (l) din Legea cu рriчiге la rёsрчпdеrеа
disciplinarё а judecйtorilor nr. 178 din 25.07.2014, completele de
examinare а contesИ(iilor ale colegiului disciplinar (iп continuare -
complete de contestajie) чегifiс1 contesta{iile impotriva deciziilor inspectiei
judiciare de rеsрiпgеге а sesizЁrilor.

2l. Din sensul аrt. 28 alin. (l) qi alin. (3) lit. Ь) din Legea cu priviTe la
rйspunderea disciplinarй а judecёtorilor пr. 178 dn 25.0'l .20|4, completele
de contestatie ехаmiпеаzё contestatiile impotriva deciziilor inspec{iei
judiciare de rеsрiпgеrе а sesizёrii. Ргосеdчга iп fala completelor de

contesta{ie este scrisa. Completele de contestalie decid rеsрiпgеrеа
contesta[iei са neintemeiati.

22. Dчрё cum rеzчltё din materialele рrеzепtаtе сбt Ei potrivit informatiei din
Рrоgгаmчl integrat de gestionare а dоsаrеlоr (PIGD), la data de 26 martie
2019, Dimitгov Alexei а depus сеrеге de сhеmаrе in judecatё, iп огdiпеа
contenciosului administгativ, impotriva Centrului National репtrч Protec}ia
Datelor сч Саrасtеr Реrsопаl (CMDCP), регsоапё terfё Рора Al4
solicitбnd anularea deciziei Centrului Na}ional репtrч Proteclia Dаtеlог cu
Саrасtег Personal пr. 60 din 04 mMie 2019.

23. Рriп hоtёrбrеа Judecёtoriei Chiginёu, sediul RAqcani din 31 iапuагiе 2020 а
fost admisй acliunea de contencios administrativ intentatё la сеrегеа de
сhеmаrе iп judecatё depusi de Dimitrov Alexei impotriva Centrului
Nalional репtru Protecfia Datelor cu Саrасtег Регsопаl, реrsоапё tеrfё Рора
Ala, pгivind апчlаrеа actului administrativ. S-a anulat са ilegalё decizia пr.
60, emisй de Сепtrul Nalional репtrч Proteclia Datelor cu Саrасtег Реrsопаl
la 04 martie 2019, iп cadrul examinйrii petifiei cu пr. Р.А.- 09/19 din 04
iапчаriе 20l9.

24. Nefiind de асоrd cu hоtёгiгеа Judecёtoгiei Chiginёu, sediul Rфсаrri din 31
iапчаriе 2020, Ala Рора а contestat-o cu apel, cauza avind statut de
ехаmiпаrе.



25. Сопfоrm art.4 alin. (l) din Legea nT. 178 din 25.07.2014 cu priviTe 1а

аtrаgегеа 1а гбsрчпdеrе disciplinarё а judecёtorilor, constifuie аЬаtеrе

disciplinarЁ : а) пегеsресtагеа inten}ionatй sau din neglijenlЁ grачё а

indatoriTii de а se abline atunci cind judecёtorul Etie sau tгеЬчiа sй qtie сi
existб uпа diпtrе ciTcumstan}ele ргечйzчtе de lege репtгu аЬliпеrеа s4
рrесrrm gi formularea de declaralii repetate gi nejustificate de аЬliпеrе iп
aceeaqi cauzй, саrе аге са efect tеrgiчегsаrеа examinйrii cauzei; Ь)
аdорtагеа unei hоtбriri judecitoгegti рriп саге, intenlionat sau din neglijen}ё
gгачё, au fost iпсёlсаtе drерfurilе 9i libeП6lile fundamentale ale реrsоаrrеlоr
fizice sau juridice, garantate de Constitulia Republicii Moldova qi de
tratatele inteгna}ionale privitoare la drepturile fundamentale ale omului la
саrе Republica Moldova este раrtе; с) acliunile judecёtorului in рrосеsчl de
inЙpfuire а justiliei care fac dovada incompetenlei profesionale gгаче gi

evidente; d) imixtiunea in activitatea de inЙptuiTe а justiliei de сёtrе un alt
judecЁtor; е) intervenliile ilegale sau ехрlоаtаrеа poziliei de judecёtor in
гароrt cu alte autoritФi, institulii sau funclionari fie репtrч solulionarea
uпоr сеrеri, рrеtiпdегеа sau ассерtаrеа rеzоlчйлii intereselor реrsопаlе sau
ale altor реrsоапе, fie in scopul oblinerii de foloase necuvenite; f)
пеrеsресtаrеа secrefului deliberйrii sau а confidentialitalii lчсririlог саге ач
acest саrасtеr, рrесчm gi а altor informa{ii confidenfiale de саге а luat
cunoqtin!ё iп ехеrсiИrеа funcliei, in condiliile legii; g) iпсёlсаrеа, din
motive imputabile judecйtorului, а tеrmепеlог de indeplinire а acliunilor de

ргосеdчrа, inclusiv а tегmепеlоr de rеdасtаrе а hоtйriгilог judecйtoregti qi
de transmitere а copiilor асеstоrа participanlilor la рrосеs, dасё aceasta а
afectat in mod diTect drepturile participarrtilor la рrосеs sau ale altor

реrsоапе; h) absen{ele nemotivate de la serviciu, intirzierea ori рlесаrеа
Йrё motive obiective de la serviciu, dасё aceasta а afectat activitatea
instanfei; i) incёlcarea поrmеlоr imperative ale legislaliei iп procesul de
iпйрfuirе а justi{iei; j) neindeplinirea sau indepliniTea сч iпtirziеге sau
песогеsршrzаtоаrе а чпеi obligalii de serviciu, fЕrё о justificare геzопаЬilё,
dасй aceasta а afectat in mod dirесt drepfurile paгticipanlilor la proces sau
ale аltоr регsоапе; k) atitudinea пеdеmпй iп procesul de infбptuire а justiliei
fа!ё de colegi, avocali, ехреr!i, mаrtоri sau alte реrsоапе; l) iпсёlсаrеа
ргечеdеrilог геfеritоаrе la incompatibilitalile, inteгdicfiile qi rеstгiсliilе de
serviciu саге ii ргiчеsс ре judесёtоri; ml) nerespectarea рrечеdеrilоr art.7
alin.(2) din Legea пr.325 din 23 decembrie 2013 рriчiпd ечаlчаrеа
inteфtёlii institufionale; n) obstruclionare4 ргiп orice mijloace, а activitatii
inspectorilor-judecёtori; р) alte fapte саrе aduc atingere опоагеi sau
pгobitёIii profesionale оri pгestigiului justiliei iп aqa mйsчгё incit se
afecteazё iпсгеdегеа iп justilie, comise in ехегсitагеа аtгiьчliilоr de serviciu



sau tn afara acestora саrе, dupa gravitatea lor, пч pot fi calificate doar са
iпсёlсёгi ale Codului de eticЁ 9i conduitй рrоfеsiопаlё аjчdесЁtоrilог.

26. Dupй счm геzчltё din sesizarea depusй, сёt Ei contesta{ia inaintatё, autorul
iqi ехрrimi dezacordul cu comportarnentul judecёtorului iп cadrul qedinlei
qi iпtrеЬirilе formulate de сёtrе acesta.

27. Completul de ехаmiпаrе а contestaliilor rеmагсё faptul, сё potrivit sensului
legii, judecйtorul poate fi tras la гёsрrrпdеrе disciplinarё dоаr in смчl in
care, in чгmа verificёrii агgчmепtеlоr sesizбгii, s-a constatat existenta
circumstanlelor de fapt gi de dгерt саrе stabilesc faptul comiterii unei
abateri disciplinare de сйtrе judecбtor.

28. Са чrmаrе, Репtrч а rеliпе in sarcina judecёtorului sёчбrЕirеа unei abateri
disciplinare, чrmеаzё а se stabili dасё аЬаtегеа disсiрliпагё este рrечйzчtй
de lege, dасё iп acliunile judecёtorului sunt intгunite elementele
constifutive ale acesteia : lаfuга obiectivё qi subiectivй, in lipsa unuia dintre
aceste elemente abaterea disciplinarё nu ехistё 9i iп aceste condi;ii nu poate
Гr arrgajati rbprrnderea disciplinarЁ а judecёtorului.

29. Са urmаrе а sfudieгii mаtеriаlеlог anexate la sesizare, cet ýi la contestatia
depusй, Compleful conchide lipsa ciTcumstanlelor din с€ге ar rezulta сй,
judecёtorul vizat аг fi admis о abatere disciplinar5, ог, dezacordul
petilionarului cu mersul Ei dеsйqurаrеа gedinlei, iпtrеЬёrilе adresate, nu
rерrеziпtй in sine, temei suficient de sшrсliопаге а magistгafului.

з0. iп calitate de temei de drерt privind atragerea la rёsрчпdеге disсiрliпагё а
judecёtorului, petilionarul а indicat art.4 lit. с), е) 9i k) din Legea nT. 178
din 25.07.2014 cu рriчirе la аtrаgеrеа la гйsрчпdеrе disciplinarё а
judecЁtorilor gi anume fapful сё acfiunile judecёtorului in ргосеsчl de
iпfiрfuirе а justiliei fac dovada incompetenlei profesionale gгаче 9i
evidente; intervenliile ilegale sau ехрlоаtаrеа poziliei de jчdесёtоr iп raport
сu alte autorita{i, institufii sau fuпсliопагi fie репtrч solulionarea urror
сегеri, рrеtiпdегеа sau ассерtагеа геzоlчёrii iпtеrеsеlоr регsопаlе sau ale
аltоr реrsоапе, fie iп scopul oblinerii de foloase necuvenite; сбt gi atitudinea
пеdеmпё in ргосеsчl de iTrfEptuire а justiliei fаlё de colegi, avoca{i, ехреr!i,
mаrtоri sau alte реrsоапе.

3l. Cu рriчirе la invocata iпсоmреtепlй ргоfеsiопаlё grачё qi evidentйo
compleful поtеаzё сй, aceasta аr ргеsчрuпе acfiuni, се аr demonstra lipsё
de cunogtinle sau de рrасtiсё in domeniul de арliсаге а lеgilоц а practicii
unitare iп spelele саrе se solufioneazё, fapt се пч а fost constatat in
ac;iunile judecйtorului Alexei paniý, in cadrul ехаmiпйгii sesizйrii. Mai
mult, potenliala iпсоmреtеп!ё а unui judecёtor nu poate fi stabilita ргiп
analiza unei singure hоtйлАri judecёtoregti sau mйsчгi procesuale.

32. А se menliona qi faptul сё, пч au fost constatate acliuni de intervenlie
ilеgаlё sau exploatarea poziliei de judecйtor in rароrt сч alte autoritЁfi,



institulii sau fi,шсfiопаri fie репtгu sоlчliопаrеа чпоr сеrеri, рrеtiпdеrеа sau

ассерtаrеа rеzоlчЁгii iпtеrеsеlоr personale sau ale altor реrsоапе, fie iп
scopul oblinerii de foloase necuvenite, iп саdгч examinЁrii cauzei de

геfеriпfй.

33. Completul noteazё faptul сй, din materialele cauzei disciplinare nu s-a
constatat сй", judecitorul Alexei Panig, рriп actiunile sale аг fi admis abateri
de la аsigtrrагеа ordinii gi solemnitёlii 9edinlei de judecatй, оr, in vederea
elucidйгii tчtчгоr circumstan{elor pricinii pentru justa solufionare а cauzei,
instanla este in drept de а formula iпtrеЬаri рПrgilоr.

34. Compleful de examinare а contestaliilor поtеаzё с5, independenJa
judecйtoreascё impune conditia са judecйtoгii sё fie protejati de influenla
din partea altor рчtегi ale statului gi са fiесаrе judесёtог sё beneficieze de
libertate рrоfеsiопаlё iп iпtеrрrеtагеа legii, in evaluarea fарtеlог 9i
арrесiегеа рrоЬеlоr in fiесаrе caz individual.

35. Astfel, сеlе invocate in sesizare4 cat ýi contestalia dерчsй, пч rеflесй
acliuni sau comportament а judecёtorului, саrе аr constitui temei de
аtrаgеrе la rёsрuпdеге disсiрliпагё.

З6. Completul de examinare а contestaliilor nT. 2 поtемё сй, Consiliul Sчреriоr
al Magistratuгii este оrgап de autoadministrare jчdесёtоrеаsсй, пч аrе
competenle jurisdic{ionale gi пu este in drept sё se implice in ехаmiпаrеа
саuzеlоr judecate de instanJele competente, sй se ехрчп1 E7sau sё арrесiеzе
legaliИtea gi temeinicia hotirfi lог judecitoregti.

37. Mai mult decбt atбt, сопfоrm art.7| allegii cu privire la Consiliul Sчрегiоr
al Маgistrаtчгii, Inspec}ia jчdiсiагё nu аrе dгерtчl sё se implice in procesul
examinйrii сачzеlоr, sЁ se рrопчпIе sau sё рчпб la indoialё esenla
hоtЁгбrilог judecйtoregti.

38. Potrivit рrечеdеrilог art.1l4 din Constifutia Republicii Moldov4 justi{ia se
inЙpfuiegte in пчmеlе legii numai de instantele judecйtoregti, Astfel,
пimепi, in аfага iпstап!еlоr judecйtoregti, in ordinea qi рrосеdчrа sИbilitё de
atac, пч este in drept sё se implice in ехаmiпаrеа сачzеlоr la instanlele
judecйtoreqti competente sau sё se ехрuпё аsчрrа legalitёlii qi temeinicii
actelor judecёtoгegti emise.

39. iп consecin[ё, Compleful de examinare а contestaliilor rг. 2 conchide сй, la
caz, nu s-a constatat temei репtrч iпсафаrеа acliunilor judecёtorului vizat
sub aspect disciplinaг, in elementele constifutive ale аЬаtегii disciplinaгe

ргечаzчtе laart.4 dinLegearrr. 178 din 25.07,2014.
40. Din sensul art. 4 din Legea cu privire la rёsprrnderea disciplinarё а

judecёtorilor, legiuitorul а stabilit ехргеs gi in mod exhaustiv faptele qi
acliunile/inactiunile, care constifuie аЬаtеri disciplinare.

41. in corespundere cu аrt. l alin. (а) din Legea cu рriчiге la statutul
judecёtorului, judecёtoгii iau decizii iп mod independent 9i impa4ial 9i



actioneмa йri nici uп fel de restric{ii, influente, presiuni, аmепiпlёri sau
interventii, directe sau indirecte, din partea оriсёrеi autoгitali, inclusiv
judiciaro.

42. Potгivit ciгcumstarrlelor men{ionate se deduce с5, faptele invocate in
contestalia qi sеsizагеа depuse, nu iпtrчпеsс elementele abaterilor
disciplinare рrечйzчtе 1а аrt. 4 al Legii cu ргiчiге la rйsрuпdеrеа
disciplinarё ajudecйtoTilor, ог, nu au fost constatate Ei probate.

43. PoПivit агt. 29 alin. (3) din Legea cu privire la rёsрuпdеrеа disсiрliпагё а
judecйtorilor nT. 178 din 25.0'7.2014, hоtёгirеа privind rеsрiпgегеа
contestaJiei impotriva deciziei inspec{iei judiciaгe de rеsрiпgеге а sesizёrii
este definitiva.

44.Dat fiind faptul сй., la ехаmiпаrеа sesizёгii depuse de peti}ionar, Inspectia
Judiciarё а dat о арrесiеrе justй circumstanlelor stabilite, Completul de

examinare а contestaliilor al Colegiului Disciplinar ajunge la concluzia de а
respinge contestatia depusй impotriva deciziei Inspec{iei Judiciare, adoptatё
tn чrmа ехаmiпёrii sesizйrii depuse, ог, faptele invocate nu rерrеziпй
abatere disciplinaгё.

45. iп confoгmitate сч prevederile агt. 18, 27-29 din Legea nr. l78 din
25.0'l .2014 cu privire la гёsрчпdегеа disciplinarё а jчdесёtоrilог, Colegiul
de ехаmiпаге а contestatiilor al Colegiului Disciplinar,

HOTARAýTE:

Se respinge са neintemeiatй contestafia dерusё de сйtrе Рора Ala
impotriva Deciziei Inspecliei judiciare пт. 807s-1205p/m din 25 iапuагiе 2021,
emise ре mEгginea sesizйrii depuse la 25 august 2020 asupra acliunilor
judecйtorului Panig Alexei de 1а Jчdесёtогiа Chiginёu (sediul Kqcani).

Ноtйrirеа Complefului de ехаmiпаrе а contestatiiloг este dеГmitiчй, se

expediMё рёrtilоr gi se publicё ре pagina web а Consili Sчреriог al
Magistrafurii (www.csm.m

Ргеgеdiпtе Anatolie Minciuna

Igor МiпёsсчrtiMembrii

vегопiса Мосапч
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